

okresu vládním, distriktu a korunní zemi, a pakliby obec ta ležela v cizí zemi, poznamenati se má týmž způsobem.

Poslední bydliště obviněncovo poznamená se šíře rovněž tak jako místo narození a rozezná se od místa pouze dočasného zdržování, kteréžto se volí jediné ku potřebám pomíjejícím. Nedáli se prokázati místo ani jedno ani druhé, budiž poznamenáno, že obviněnc vedl život tulácký.

V rubrice třetí připomenouti se má vedlé vyšetření učiněného, zdaliž chování obviněncovo prvé bylo bezúhonné, anebo v které příčině bylo úhonné nebo podezřelé. Bylli obviněnc již prvé ve vyšetřování trestním, budiž určitě udáno, kdy, kde a pro který čin trestný bylo vyšetřování předešlé vedeno a jak bylo vyřízeno. Spůsob činu trestného poznamenán budiž šíře, jakož níže vylknuto, způsob pak vyřízení budiž patrným učiněm zapsáním do rubriky části dispositivní uzavření nebo nálezu.

V rubrice čtvrté uvedeni buďtež činové trestní, na kteréž se vyšetřování přípravné vztahovalo, a to pojmenováním zákonním a přídavky krátkými, činy tyto šíře a každý zvláště poznamenávajícími, jako jest ku př. při krádeži: krádež na zvíři, taškárství, krádež vlomením způsobená, krádež na opilých, spících, v boudách trhových a skříních výkladních, v hospodách a t. d. spáchaná, nebo při podvodu: zfalšováním listin veřejných, falešným na se vzetím charakteru veřejného úředníka a t. d. Bylli ten neb onen čin trestný skutečně, aneb pokud vědomo, spáchán bez spoluvinníků nebo účastníků, budiž to připomenuto. V případě opácném pojmenovány buďtež osoby ze spoluviny nebo účastenství obviněné, táhnouc se na tabulky osoby jich se týkající.

V rubrice páté přivést se má část dispositivní rozsudku trestního kromě soudu, kterýž nález učinil a dátum, kdy rozsudek byl vynešen. Byloli odvolání z rozsudku vzaté nebo bylali stížnost zrušovací zavržena, aneb bylli rozsudek pořadem odvolání potvrzen nebo změněn, anebo bylli rozsudek trestní od soudu kasačního vynešen, má se to náležitě uvést, a zevrubně udati, jaký trest dle zákonního pojmenování byl uložen, jak dlouho trval a bylli zotřen. Zvláště se to musí výslovně uvést, když bylo nalezeno, že má odsouzený po vystalém trestu býti ze země vypovězen anebo z místa, z některé země korunní nebo ze všech zemí korunních císařství Rakouského vyhoštěn.

V rubrice šesté poznamenati se má literami den, kterého se má vykonávání rozsudku počnouti, byť by odsouzený na vzdálené místo trestní i později byl odveden.

V rubrice sedmé uveden budiž rok a den, kteréhož se skončí čas trestu, ježto se má ode dne počínajícího vykonávání rozsudku trestního podlé kalendáře počítati.